



18 марта в 17-10 час. на 68 км. автодороги «Волгоград-Сальск» 44-летняя водитель-женщина, управляя автомобилем «Хендай Акцент», двигаясь со стороны Октябрьского района, не справилась с управлением и выехала на полосу встречного движения, где совершила столкновение с автомобилем «Митсубиси-Паджеро» под управлением 42-летнего водителя. В результате ДТП водитель «Хендай» доставлена в медицинское учреждение, а 8-летний пассажир от полученных травм скончался на месте происшествия.

ОГИБДД Отдела МВД России по Светлоярскому району в очередной раз обращается к водителям о строгом и неукоснительном соблюдении Правил дорожного движения, выбора скоростного режима, проезда нерегулируемых перекрестков, соблюдении дистанции при управлении транспортным средством в соответствии с дорожными условиями и недостаточной видимости, а также соблюдении правил перевозки в автомобиле детей в возрасте до 12 лет.